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Ταυτότητα της έρευνας
Γεωγραφική κατανομή δείγματος

Δημογραφικά χαρακτηριστικά
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Είδος έρευνας:

Πληθυσμός έρευνας: 

Μέγεθος δείγματος & 
δειγματοληπτική τεχνική:

Ποιοτικός έλεγχος: 

Επεξεργασία δεδομένων: 

Ταυτότητα της έρευνας
Ποσοτική έρευνα τηλεφωνικών συνεντεύξεων. 

Οι συνεντεύξεις διεξήχθησαν από 5 έως 13 Δεκεμβρίου 2022. 

Η συλλογή των δεδομένων πραγματοποιήθηκε πρωινές και απογευματινές ώρες από το τηλεφωνικό κέντρο 

της εταιρείας, με ηλεκτρονικά μέσα χρησιμοποιώντας το σύστημα CATI (Converso software).

n=1.003 συνεντεύξεις (808 [80,6%] συνεντεύξεις σε σταθερές συνδέσεις και 195 [19,4%] σε κινητά).

Επελέγη δείγμα με τη μέθοδο της απλής τυχαίας δειγματοληψίας. 

Ως δειγματοληπτικό πλαίσιο χρησιμοποιήθηκαν τα τηλεφωνικά κέντρα του Ο.Τ.Ε..

Επίπεδο στατιστικής σημαντικότητας: 95% Διάστημα εμπιστοσύνης. 

Δειγματοληπτικό σφάλμα: ± 3.1%

20 ερευνητές και 2 ελεγκτές και ένας επιθεωρητής εργάστηκαν για την ολοκλήρωση της έρευνας.

Η RASS είναι μέλος των Σ.Ε.Δ.Ε.Α., ESOΜAR και WAPOR. Το έργο θα υλοποιήθηκε σύμφωνα με τον 

Κώδικα Δεοντολογίας και Διασφάλισης Ποιότητας των Σ.Ε.Δ.Ε.Α. και ESOMAR.

Η ποιότητα των συνεντεύξεων ελέγχθηκε κατά τη διάρκειά τους με τη μέθοδο της συνακρόασης.

Ποσοστό ελέγχου επί των συνεντεύξεων: 36,8%

Μετά τη συλλογή τους τα δεδομένα σταθμίστηκαν ως προς το φύλο, την ηλικία και την ψήφο στις εκλογές. 

Για τις σταθμίσεις χρησιμοποιήθηκαν τα δεδομένα της απογραφής πληθυσμού του 2011 και των 

Βουλευτικών Εκλογών του Ιουλίου 2019, στην περιοχή έρευνας.

Αριθμός Μητρώου Φορέων και Επιχειρήσεων Δημοσκοπήσεων: 10

Θα πρέπει να επισημάνουμε ότι οι πολίτες τις Αττικής 

δυσκολεύονται να απαντήσουν για τα θέματα της Περιφέρειας, 
καθώς έχουν σχετική άγνοια των αρμοδιοτήτων του Β βαθμού 

αυτοδιοίκησης τις οποίες συγχέουν με τον Α βαθμό. 

Όλοι οι ψηφοφόροι της Περιφέρειας Αττικής (ηλικίες 17 ετών και άνω).
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Γεωγραφική κατανομή δείγματος 
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Eρωτήσεις
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Πόσο ταιριάζουν στο σημερινό Περιφερειάρχη τα χαρακτηριστικά … 
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Σε ποιους τομείς θα πρέπει να δώσει έμφαση η Περιφέρεια Αττικής 

μέχρι τη λήξη της παρούσας θητείας της;
[μέχρι 2 επιλογές] - Ως αποτέλεσμα πολλαπλής ερώτησης οι απαντήσεις δεν αθροίζουν στο 100
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Με ποιο κριτήριο ψηφίζετε στις περιφερειακές εκλογές;
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Πρόθεση ψήφου
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Πρόθεση ψήφου
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Η έκθεση αποτελεσμάτων σχεδιάστηκε από την RASS AE, αποκλειστικά για τον ανάδοχο της έρευνας.

Στοιχεία επικοινωνίας: 

RASS AE
Ακτή Ποσειδώνος 10,
185 31 Πειραιάς  
Τηλ.: 210 41 97 100
contact@rass.gr

Στη διάθεσή σας


